
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

第 1 号 
平成２７年３月発行 

福島区 

第６期大阪市廃棄物減量等推進員 

(愛称：ごみゼロリーダー)の 

研修会を開催しました！！ 
 

平成 15 年 10 月に『大阪市廃棄物減量等推進員(愛称：ごみゼロリーダー)』制

度が発足してから、12 年が過ぎました。第６期ごみゼロリーダーの皆さまには、

ごみ減量、リサイクルを推進するため、地域におけるボランティアリーダーとし

ての活動をお願いしたいと思います。 

平成 26 年 12 月 9 日(火)、福島区民センター一階ホールにおきまして『大阪市

廃棄物減量等推進員』の委嘱状伝達式と研修会を開催しました。 

 当日は北風強くお寒い中、５１人の推進員の皆さまが研修会に参加していただ

きました。 

推進員の皆さまの研修会ということで、はじめて経験される方もいらっしゃいま

すので、パワーポイントを使ってわかりやすく説明させていただきました。
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大阪市西北環境事業センター 

大阪市西淀川区大和田２－５－６６ 

TEL：０６－６４７７－１６２１ FAX：０６－６４７７－４６０２     

http://www.city.osaka.lg.jp/kankyo/index.html 

第 6 期の委嘱にあたり、新たにごみゼロリーダーになられた皆さま、引き続きリ

ーダーをされる皆さまともども、ごみを出さない(Ｒｅｄｕｃｅリデュース：発生

抑制)ことを第一に、どうしても不用になってしまったものは、必要とする人に使

ってもらったり(Ｒｅｕｓｅリユース：再使用)、資源として繰り返して利用する

(Ｒｅｃｙｃｌｅリサイクル：再生利用)など、これら３Ｒの取り組みについて推

進員の皆さまの協力を得て推進し、循環型社会の形成をめざしてまいりますので

よろしくお願いします。 

古紙・衣類の分別収集を 

週１回の収集に変更します。 

  
 

古紙・衣類の分け方・出し方 
 

●平成 27年 4月以降も分け方・出し方は変更ありません。 

●対象品目ごとに 6分別した排出をお願いします。 

●収集日の午前 9時までにお出しください。雨の日でも収集します。 

●汚れたものは品目に関わらず対象外となりますので、普通ごみにお出しください。 

●分別ルールの守られていない古紙・衣類は啓発シールを貼り残置する場合があります。 

●資源集団回収へ古紙・衣類を出されている方は、引き続き資源集団回収へお出しください。 

◆◆紙パックの拠点回収廃止◆◆ 

古紙・衣類週１回収集の全区実施に伴い、その対象品目である紙パックの拠点回

収を平成 27 年 3月末で廃止します。平成 27 年 4 月からは、古紙・衣類収集もし

くは資源集団回収にお出しいただきますようお願いいたします。 

長らくのご協力ありがとうございました。 


